

お詫びと訂正

令和元年 11 月 12 日

本誌「Smile(すまいる)～事業主向け雇用に関する助成金制度のご案内～」に誤りがありました。

ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、つぎのように訂正いたします。

正誤表

訂正箇所	誤	正
P24 対象となる措置 2	職業紹介を受けた日に雇用 保険被保険者である者など 失業の状態に <u>ないもの</u>	職業紹介を受けた日に雇用 保険被保険者で <u>ない者</u> など 失業の状態に <u>ある者</u>
P32 対象となる措置 2	職業紹介を受けた日に雇用 保険被保険者である者など 失業の状態に <u>ないもの</u>	職業紹介を受けた日に雇用 保険被保険者で <u>ない者</u> など 失業の状態に <u>ある者</u>